
Spoštovani starši,
pionirji in mladinci!
Bližajo se dnevi brezskrbnOi počitnic. Živžav bo vsepovsod. De-

lavd vrtcev želimo, da bi bile počitnice vscm polne prijetnih doži-
vetij ob igri, zabavi, ob srečanju novih Ijudi.

Kadar smo prosti, kadar smo na vdušeni, ker je neko delo konča-
n6, pa se pogosto zgodi, da smo tudi premaio pazljivi na vse tlsto,
kar se dogaja okrog nas.

Živimo v mcstu, polnem prometnih pravil, ki jih moramo upoš-
tevati vedno in povsod. Ne zato, ker tako hočejo odrasli, ki se »ne
razumejo na svobodo«. Pravila moramo upoštevati prav zato, da bi
bili lahko svobodni. Nezgoda, ki se konfa v bolnišnici ali na inva-
lidskem vozičku, nam svobode zagotovo ne bo prinesla.

Nikakor ne želimo s tem pisanjem pozivati k varnemu vedenju
samo vas, pionirji, mladinci. To v enaki meri velja za vse, ki se
imajo za velike in izkušene. Marsikdo jned njimi bahaško preiz-
kuša hitrost svojega avtomobila. Ne dokazujemo jim, da smo s
svojo mladostjo hitrejši od njih. Vljudno jim povejmo, da radi ži-
vimo in da cenimo tudi njihovo življenje.

Opozorimo tudi mlajše od sebe na predpise, kr jih morda še ne
poznajo. Zlasti mlajše otroke pogosto pritegne kakšna zanimivost
na »oni strani ceste«. Brezglavo se zapodijo do nje in nesreča je tu.
Eno samo življenje pa je vrednejše od vseh avtomobilov tega
sveta. Ko boste o tem razmišljali, nam boste zagotovo pritrdili. In
če boste rekli: »Da, res je tako,« vam moramo reči, dragi starši,
pionirji in mladinci, da ste vsi po vrsti veliki ljudje, saj poznate
osnovno zakonitost življenja v družbi: Spoštovati sebe in druge!

Vsem bralcem posredujemo tudi informacijo postaje milice
Ljubljana Moste-Polje o stanju nesreč v naši občini, pri katerih so
bili udeleženi otroci, v obdobju od 1983 do 31. 3. 1985.

POSLEDICE
Število hujša oz.

Leto nesreč smrt lažja poškodba
1983 51 1 50
1984 42 1 41
do31.3.
1985 2 1 1
Trikrat hura! za počitnice — za zdrave, varne počitnice!

za vzgojno-varstvene organizacije
Lj. Moste-Polje

ZVEZDANA RUPNIK

K J E LAHKO VOZIŠ S KOLESOM?
S KOLESOM MORAŠ VOZITI ČIM BLIŽE ROBU VOZIŠCA, ČE JE KOLESAR-
SKA StEZA PA PO NJEJ. NA KOLESARSKI STEZI MORAŠ VOZITI OB DESNI
STRANI. DATE LAHKO NEMOTENO PREHITEVAJO HITREJŠI. KJER JE KOLE-
SARSKA STEZA NA OBEH STRANEH, MORAŠ VOZITI PO DESNI STRANI V
SMERI VOŽNJE.

KAKO voziš?
MED VOŽNJO NE SMEŠ ZMANJŠATI STABILNOSTI KOLESA. IZPUŠČATI KR-
MILA 1N PREVAŽATI TER VLEČI PREDMETOV, Kl Bl TE OVIRALI ALI SPRAV-
LJALI V NEVARNOST DRUGE UDELEŽENCE V PROMETU. DRŽANJE MED
VOŽNJO ZA DRUGA VOZILA JE NEVARNO.

ČE VOZITA SKUPAJ DVA ALI VEC KOLESARJEV, MORAJO VOZITI DRUG ZA
DRUGIM TAKO. DA JE MED NJIMI DOVOLJ PRESLEDKA ZA VARNO ZAUS-
TAVUANJE.

NA KOLESU SMES VOZITI LE OTROKA. STAREGA DO SEDEM LET, ČE IMAŠ
POSEBEJ PRIREJEN SEDEŽ S STOPALKAMI ZA NOGE

PREHOD ZA PEŠCE JE LE ZA PEŠCE. TOREJ STOPI S KOLESA'

K J E BOŠ POSEBEJ PAZIL?
PRI PREHITEVANJU •
PRI DOHITEVANJU DRUGEGA KOLESA ALI POCASNEJŠEGA VOZILA SE
MORAŠ PREPRICATI S POGLEDOM NAZAJ.CE TE KDO NE PREHITEVA ALI
NE NAMERAVA PREHITETI NAJBOUŠE JE POCAKATI DA TE PREHITIJO
VSA HITREJSA VOZILA. KI SO NEPOSREDNO ZA TABO. NATOZ ODROCENO
LEVICO NAKAZUJEŠ SVOJ NAMEN 00 TRENUTKA. KO SL OB VOZILU. KL GA
PREHITEVAŠ

ZAVIJANJU V LEVO
ENAKO RAVNAŠ TUDI PRI ZAVIJANJU V LEVO, KO SE PREPRLCAŠ. DA
LAHKO ZAVIJEŠ. Z LEVICO NAKAZUJES SVOJ NAMEN IN SE POČASI POMI-
KAS PROTI SREDINI CESTE ZAVIJRS ŠELE. KO SO NA UEVI POLOVICI
VOZIŠČA 2E VSA VOZILA IZ NASPRO i"NE SMERI ODPELJALA MIMO

BODI POZOREN:
- NA VOZIL.A. Kl ZAVIJAJO DESNO ALI LEVO IN SEKAJO TVOJO POT NA

KOLESARSKI STEZI ALI CESTIŠCU

ZA VARNOVOŽNJO MORAS POZNATI PROMETNA PRAVILA IN IMETI DOBRO ]
OPREMLJENO IN VZDRZEVANO KOLO:


